

2020年07月10日

ISA 製品販売パートナー様 御中
ISA 製品ご利用の皆様

株式会社アイエスエイ
代表取締役社長 柳原 康慈

保守料金改訂の訂正(一部)

前略 貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

また日頃より弊社、アイエスエイ製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。心より御礼申し上げます。

弊社より2020年1月6日発行の「保守料金改訂のお知らせ」(文書番号:191210-S0145)に一部記載金額の間違いがありました。

下記に訂正させていただきます。それ以外は先のお知らせに間違いはありません。

お見積もりや商談で、大変なご迷惑をおかけしましたことお詫びいたします。

最後になりますが、今後とも弊社製品を末永くご利用いただきますようお願い申し上げます。

草々

— 記 —

- 警子ちゃん4G+シリーズ 先出しセンドバック保守(6年以降単年)

誤		正
保守期間:6年~8年 条件:本体購入時に長期保守の締結前提 単年保守料(6年以降):HDN1510-KZ 27,400円(税別)	→	保守期間:6年~8年 条件:本体購入時に長期保守の締結前提 単年保守料(6年以降):HDN1510-KZ 38,300円(税別)

- 問合せ窓口にお尋ね下さい。

問 合 せ 窓 口
株式会社アイエスエイ ソリューション営業部 TEL:03-3208-1563 E-Mail:isa-sales@isa-j.co.jp

以上